

RIJEŠITE PITANJE VJEČNOGA ŽIVOTA

SAVRŠENO SIGURNI

STEPHEN J. LAWSON



S PREDGOVOROM
JOHNA MACARTHURA I ADRIANA ROGERSA

KRAPINA, 2008.

»Mnogi su rekli da je od svih kršćanskih darova i vrlina najteže lažirati sigurnost. U ovoj knjizi dr. Lawson objašnjava da je sigurnost nešto što imate ili nemate. On potom jasnom i namjernom metodologijom upućuje kršćane koje možda izjedaju sumnje da preispitaju biblijske temelje na kojima počiva dugotrajan osjećaj sigurnosti, uvjeravajući nesigurne da 'ako je Bog za nas, tko će biti protiv nas?' Dobro štivo za sve nas.«

✠ D. James Kennedy, Ph.D.

Osnivač »Evangelism Explosion«
stariji pastor pri »Coral Ridge Presbyterian Church«
Fort Lauderdale, Florida

»Steve Lawson piše sa srcem pastora i s revnošću za istinom. Savršeno sigurni divan je i vrlo potreban podsjetnik da Bog želi da budemo sigurni u naše spasenje. Čitanjem ove knjige kršćanima će se povratiti pouzdanje. Oni nesigurni u svoje spasenje doći će licem u lice sa silom autentičnog evanđelja. Veliki smo dužnici Steveu Lawsonu za ovu knjigu koja tako jasno izlaže Božju namjeru u našem spasenju.«

✠ Dr. Albert Mohler, Jr.

predsjednik »Southern Baptist Theological Seminary«
Louisville, Kentucky

»U vremenu kad mnogi odbacuju apsolutnu istinu i prihvaćaju sve staze k nebu, iznimno je važno poslati jasan i pouzdan signal Božjega spasenja u Isusu Kristu. Znati što znači biti istinski vjernik i živjeti u savršenoj sigurnosti u vječno spasenje ključan je dio našega duhovnog dobrostanja. Dr. Steve Lawson među najboljim je biblijskim ekspozitorima našega naraštaja. On postavlja i odgovara na prava pitanja, a čini to razumno i primjenjivo. Toplo preporučam ovu knjigu svima koji žele biti savršeno sigurni.«

✠ Dr. Jack Graham

stariji pastor pri »Prestonwood Baptist Church«
Dallas, Texas

»Steve Lawson piše s autoritetom. Ova je knjiga sigurna staza k dinamičnoj sigurnosti u pogledu najvažnijega životnog pitanja. Njegove riječi probadaju poput urešenih strjelica.«

⇒ Dr. Kent Hughes
stariji pastor pri »College Church«
Wheaton, Illinois

»U vrijeme kad većinom našega teološkog razmišljanja vlada postmodernizam, osvježavajuće je u rukama držati knjigu naslovljenu Savršeno sigurni! Njen autor Steven Lawson odgovorio je na pitanje vječnoga života u Kristu razlažući osnovnu poruku Prve Ivanove poslanice s njenom slavnom potvrdom činjenice da vjerovati u ime Sina Božjega znači znati da imamo vječni život. Takva sigurnost temelji se na objektivnoj istini Božje nepogrešive Riječi. Kao što Luther veli u svome Velikom katekizmu: 'Bog ne laže. Moj bližnji i ja – ukratko, svi ljudi – mogu pogriješiti i varati, ali Božja riječ ne može pogriješiti.' Prijatelju, Steven Lawson je napravio izvrstan posao i preporučujem ti ovu knjigu s molitvom i pouzdanjem.«

⇒ Dr. Stephen F. Olford
osnivač i viši predavač pri
»The Stephen Olford Center for Biblical Preaching«
Memphis, Tennessee

RIJEŠITE PITANJE VJEČNOGA ŽIVOTA

SAVRŠENO SIGURNI

STEPHEN J. LAWSON



Naslov izvornika: »Absolutely Sure«

ABSOLUTELY SURE

published by Multnomah Publishers, Inc.

and in association with the literary agency of Yates & Greer, LLP

© 1999 by Steven J. Lawson

Hrvatski nakladnik: Baptistička crkva Emanuel – Teološka biblijska akademija, Zagrebačka cesta 20, 49000 Krapina

Copyright za Hrvatsku © 2008 Baptistička crkva Emanuel – Teološka biblijska akademija, Zagrebačka cesta 20, 49000 Krapina

Sva prava pridržana. Nijedan se dio ove knjige ne smije umnožavati, reproducirati ni prenositi u bilo kakvu obliku (elektronički, mehanički itd.) bez prethodnoga pisanog dopuštenja hrvatskoga nakladnika.

Navodi biblijskih tekstova, ako nije drukčije navedeno, preuzeti su iz Biblije u izdanju Kršćanske sadašnjosti, prijevod dr. Ljudevita Rupčića, Silvija Grubišića i Filiberta Gassa, izdanje 1999. Ostali navodi biblijskih tekstova preuzeti su iz Svetoga pisma Staroga i Novoga zavjeta u izdanju Gute Botschaft Verlaga, prijevod Branka Djakovića, izdanje 2000., (Djak.).

CIP zapis dostupan u računalnom katalogu Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu pod brojem 687424
ISBN 978-953-7347-05-5

Urednik: Walter J. Heaton

Prijevod: Ivana Balint-Feudvarski

Lektura: Miroslav Balint-Feudvarski

Naslovnica: Mario Kushner

Prijelom: Mario Kushner

Tisak:

Tiskano:



Ova knjiga je posvećena dragim ljudima iz

DAUPHIN WAY BAPTIST CHURCH

Posebice Billu Arthuru, Edu Ahrensu i Johnu Davisu
te našem odboru đakona

čiju je nepokolebljivu predanost Kristu
Bog silno upotrijebio
kako bi izgradio i proširio svoje kraljevstvo,
a ponajviše

Billu Ladneru i molitvenoj grupi za muškarce
koja se sastaje ponedjeljkom ujutro

čije su posredničke molitve i duhovna zrelost
podupirale i pomagale službe naše ljubljene crkve.

SADRŽAJ

- 13 PREDGOVOR:
Adrian Rogers
- 15 PREDGOVOR:
John MacArthur
- 19 UVOD
- 21 NEPROPUSNA SIGURNOST
Spašeni i sigurni! 1. Iv 5,13
- 39 KRAJNJA PRIJEVARA
Religiozni, ali izgubljeni
- 51 BLISKOST SA SVEMOGUĆIM
Vitalni znak 1: Zajedništvo s Kristom 1. Iv 1,1-4
- 65 BORBA S UNUTARNJIM GRIJEHOM
Vitalni znak 2: Priznanje grijeha 1. Iv 1,5-2,2
- 79 UPUTNOST POSLUŠNOSTI
Vitalni znak 3: Predanost Božjoj riječi 1. Iv 2,3-6
- 93 KAD LJUBAV POSTANE STVARNA
Vitalni znak 4: Suosjećanje s vjericima 1. Iv 2,7-11;
3,14-18; 4,7-21
- 107 NEMA POVRATKA
Vitalni znak 5: Promjena naklonosti 1. Iv 2,12-17

- 123 VIDIM, DAKLE, VJERUJEM
Vitalni znak 6: Razumijevanje istine 1. Iv 2,18-27; 4,1-6
- 137 BUDI U PRAVU ILI BUDI U KRIVU!
Vitalni znak 7: Suobličavanje s Kristom 1. Iv 2,28-3,10
- 153 LJUBAV KOJA POTIČE MRŽNJU
Vitalni znak 8: Sukob sa svijetom 1. Iv 3,11-13
- 167 ULAZ DOPUŠTEN ODABRANIMA
Vitalni znak 9: Pouzdanje u molitvi 1. Iv 3,19-24; 5,14-15
- 181 PREISPITAJTE SE
Jeste li u vjeri?
- 189 JEDINO ŠTO JE UISTINU VAŽNO
Spašeni ili izgubljeni
- 195 DODATAK
Odgovori na najčešća pitanja o sigurnosti



PREDGOVOR

Kršćanin koji pobjedonosno živi, a silno služi može biti samo onaj koji ima »divno saznanje« da je spašen. Steve Lawson nadaren je komunikator, natopljen riječju Božjom. Njegov glas zvuči sigurno i čvrsto usred neusklađenoga i zbrkanoga zbora. Zbog sumnji, mnogi kršćani ne žive pobjedonosno i neučinkoviti su u kršćanskoj službi. Mudar je čovjek jednom rekao da je služiti Bogu sa sumnjama u srcu isto što i voziti automobil s podignutom ručnom kočnicom.

Iz iskustva znam da su naj sretniji kršćani baš oni koji su sasvim sigurni u svoje spasenje. Razlog tomu je jednostavan: kada znamo da je budućnost sigurna, možemo se usredotočiti na sadašnjost.

Što nam može dati takvu sigurnost? Potrebno je više od nagađanja, osjećaja ili dobrih namjera. Potrebna nam je čvrsta riječ koja se nalazi u ovoj divnoj knjizi.

Očekujem da će ova knjiga obogatiti živote barem pet kategorija čitatelja.

Prije svega, oni koji imaju potpuno i divno saznanje da su spašeni uvijek će iznova nalaziti razloga da se raduju u silnome Božjem milosrđu i sveobuhvatnoj milosti.

Drugo, oni koji su spašeni, ali žive sa sumnjama, moći će bolje sagledati ključna pitanja i imati baštinu koja pripada svakome Božjem djetetu.

Treće, pastori i propovjednici (među koje i sam spadam) pronaći će bogat materijal koji će moći podijeliti sa zajednicama. Propovjednicima je potrebna sva moguća pomoć, a često nas ohrabruju i upućuju knjige i propovijedanje drugih. Vjerujem da će ova knjiga donijeti blagoslov mnogim zahvalnim pastorima.

Nadalje, vjerujem da će učitelji nedjeljnih škola biti blagoslovljeni i poučeni. Ova bi knjiga bila odlična kao niz predavanja. Svaki član grupe mogao bi dobiti ili kupiti knjigu. Svaka bi se grupa time uvelike osnažila.

Konačno, moja je molitva da će neki koji još uvijek ne poznaju Isusa Krista kao osobnoga Gospodina i Spasitelja pročitati ovaj svezak

i vidjeti kako je divno i blagoslovljeno pouzdati se u Isusa. Moja je molitva da oni uvide kako je to spasenje jednostavno slavno i slavno jednostavno.

Dragi čitatelji, pripremite se za blagoslov!

✠ Adrian Rogers, pastor
Bellevue Baptist Church
Memphis, Tennessee

PREDGOVOR

Sigurnost u spasenje. Potpuna sigurnost zaštićena od tjeskobe i sumnji. Je li uopće moguća? Kako možemo *znati* da smo uistinu spašeni? Mislim da nijedno doktrinarno pitanje nije vjernicima toliko zbunjujuće.

Ljudi koji pogrešno tumače biblijsku doktrinu o sigurnosti obično stoje na nekoj od oprečnih krajnosti. S jedne strane, mnogi svojataju lažno pouzdanje. Kada shvate da je spasenje dar božanske milosti, pogrešno zaključe da je sasvim nepotrebno dalje se preispitivati. Duhovni plodovi? Smatraju ih pitanjem osobnog izbora i nevažnima po pitanju sigurnosti. Životi su im možda sasvim lišeni živoga zajedništva s Kristom, ali to ne utječe na njihovo samozadovoljno samopouzdanje.

S druge strane, postoje mnogi koji se iscrpljuju neprestanim nerviranjem i samooptužbama, uvijek tražeći razloge za sumnju umjesto da uživaju u svome položaju pred Kristom. Bolesno opsjednuti svojim neuspjesima tonu u očaj čim u sebi otkriju ma i najmanji znak tjelesnosti. Naravno, što više proučavaju svoju nutrinu, to im sumnje više rastu.

Obje skupine sklone su slušati upute namijenjene onima drugima. Tijekom godina sam primijetio da naglasak na biblijskim istinama koje razotkrivaju i napadaju lažne nade pretjerano sigurnih uvijek potiče one tjeskobne da se uhvate takvih upozorenja i koriste ih kako bi se još više mučili. Međutim, kada je naglasak na pitanjima poput opravdanja po vjeri, neizmjernosti Božjeg milosrđa ili savršenoj besplatnosti Božje spasonosne milosti, pretjerano sigurni hrane svoju lažnu sigurnost utjehama namijenjenim drugima. Dakle, baš svaki vid biblijske doktrine o sigurnosti sklon je krivome tumačenju i izvrtanju. Radi se o teškoj temi, punoj skrivenih opasnosti.

Zbog toga sam zahvalan na »*Savršeno sigurni*«, posljednjoj knjizi Stevea Lawsona. To je lucidan pregled biblijske doktrine o sigurnosti na temelju 1. Ivanove, možda najznačajnijeg odlomka o sigurnosti u cijeloj Bibliji. Pažljivo, jasno i biblijski, dr. Lawson ocrtava devet vi-

talnih znakova sigurnosti iz toga ključnog odlomka Svetoga pisma. Kršćansku sigurnost proučava iz svih kutova. Nijedan aspekt nije ostao neistražen, nijedna točka nije ostala bez ravnoteže. On je jasno pokazao kako Sveto pismo ispravlja i kroničnu nesigurnost pretjerano tjeskobnih i površnu sigurnost pretjerano sigurnih.

Puna sigurnost rođeno je pravo svakoga tko uistinu vjeruje u Krista. Nijedna doktrina u Svetome pismu nije toliko važna za vjernikov svakodnevni život od ove. Istinska, smirena sigurnost nužan je korijen kojim se svi ostali duhovni plodovi hrane i rastu prema zdravlju i zrelosti. Nije čudo da je ova doktrina žarište mnogih napada sila tame.

Čisto svjetlo Svetoga pisma jedini je protuotrov zbunjenosti i nesigurnosti u pogledu ovog i bilo kojega drugog duhovnog pitanja. Steve Lawson vješto usmjerava to svjetlo na najpotrebitije mjesto. Tako je nastala knjiga koja će se pokazati vrijednom pomoći i bogatim blagoslovom novim vjericima, ali i zrelim kršćanima. Borite li se s pitanjem sigurnosti, ili poznajete nekoga tko se time muči, znam da ćete na stranicama koje slijede pronaći bogato izobilje duhovnih dragulja.

⇒ John MacArthur

ZAHVALE I PRIZNANJA

Želim se zahvaliti ljudima u izdavačkoj kući Multnomah koji su se mnogo trudili kako bi ova knjiga došla u vaše ruke, a posebice mom uredniku Rodu Morrisu koji je strpljivo i sposobno surađivao sa mnom.

Duboko sam zahvalan na Jasonu Allenu koji je pomogao u recenziji ovog rukopisa, te na Julie Riley koja ga je utipkala.

Veoma cijenim Lancea Quinna koji je mnogim pronicljivim preporukama obogatio ovaj projekt.

Najviše od svega, želim reći hvala članovima moje obitelji koji su me ohrabivali i molili se za mene. To posebice vrijedi za moju suprugu Anne bez koje bi mi život i služba bili lišeni mnogih blagoslova.

UVOD

Kad sam nedavno letio za Portland u Oregonu, gdje sam se trebao sastati s izdavačem kako bismo knjigu priveli kraju, dobio sam sjedalo pored žene koja je nakon duge šutnje probila led i pitala me kamo sam se uputio.

»Idem u grad Sisters u Oregonu«, odgovorio sam. »Znate li gdje je to?«

»Da, svakako«, odgovorila je, te mi potom opisala razne putove preko planina kojima se moglo stići do tamo. Tada me upozorila: »Čula sam da na planinskim prijelazima koji vode u Sisters ima snijega. Bilo bi dobro da nabavite lance ili zimske gume za unajmljeni auto.«

Kad sam joj zahvalio na savjetu, upitala je: »Idete nekim poslom u Sisters?«

»Pišem knjige«, objasnio sam, »i idem na sastanak s ljudima iz tvrtke Multnomah Publishers o mojoj novoj knjizi.«

»O kakvoj se vrsti knjiga radi?«

»Pišem kršćanske knjige.«

»Stvarno? O čemu je ova?«

»Govori o tome kako netko može biti savršeno siguran da će ići u nebo.«

Nikad neću zaboraviti njen odgovor.

»Čovječe!« izletjelo joj je, dovoljno glasno da svi čuju. »Možeš znati da ideš u nebo?«

Uvidjevši da mi je Bog otvorio vrata da toj ženi navijestim Krista, odgovorio sam: »Možemo biti savršeno sigurni u pogledu naše budućnosti. Možemo si priuštiti da nešto pogriješimo u vezi puta u Sisters, ali ne možemo si priuštiti da nešto pogriješimo u vezi odlaska u nebo.«

Potom sam imao povlasticu da s njom i njenim suputnikom podijelim najveću istinu koju itko može reći drugoj osobi: evanđelje Isusa Krista. Također sam rekao da ne samo da sad možemo imati vječni život, nego možemo znati da smo ga primili prije no što odemo u

nebo.

Želim da znate da možemo biti sigurni da ćemo otići u nebo mnogo prije no što tamo stignemo. Zapravo, možemo biti sigurni da idemo u nebo kao da smo tamo bili već deset tisuća puta.

Živimo u svijetu koji se neprestano mijenja. Poznata je uzrečica da je činjenica promjene jedino što se ne mijenja. Ovih dana rijetko se događa da je netko siguran u nešto. Sve smo manje i manje sigurni u sve više i više stvari. Tko zna što budućnost nosi?

Međutim, usred ovoga nesigurnog svijeta, možemo imati pouzdanu nadu u pogledu budućnosti. Možemo biti savršeno sigurni u naše spasenje u Isusu Kristu. Možemo sa sigurnošću znati da je nebo naše krajnje odredište. Možemo znati izvan svake sumnje da nam pripada vječni život, mnogo prije no što zakoračimo u vječnost.

Zvuči li predobro da bi bilo istinito? Možda, ali je ipak istina. Bog ne želi samo da provedete svu vječnost s njim, nego i da već sad u to budete savršeno sigurni.

Namjera ove knjige je predočiti vam biblijsku osnovu za sigurnost vašega spasenja. Na stranicama koje slijede, istražiti ćemo kako netko tko se pouzda u Isusa Krista može sa savršenom sigurnošću znati da je spašen/a i na putu za nebo.

Želite li riješiti pitanje vječnoga života, onda je ovo knjiga za vas. Ne vjerujem da se stvari događaju slučajno. Iza svega stoji božanska namjera i sveobuhvatni plan. Ova je knjiga došla u vaše ruke s određenim razlogom, a za mnoge od vas ona će možda biti sredstvo kojim će vam Bog pomoći u rješavanju pitanja o vašoj vječnoj sudbini. Dakle, krenite sa mnom u Božju riječ u potrazi za biblijskim odgovorima na najvažnija pitanja: »Jesam li spašen/a ili izgubljen/a?« i »Kako mogu znati da imam vječni život?«

Možete si priuštiti da nešto pogriješite u vezi nekih stvari u životu kao što je odlazak u Sisters u Oregonu, međutim, ne u vezi odlaska u nebo.

U vezi toga morate biti savršeno sigurni.